PU3nHeCcKme BEAMYMHDI.
N3mepeHme Pm3myeCkMx BEAMYMH




CAOMOCTOITEABHAOS PADOTO

0 1) KTO BBEA CAOBO «JOU3MKA) B PYCCKMM 93bIK S
0 2)470 TAKOE 9BAEHMS

0 3)3anoAHUTE TADAULLY

Pusznd4eckoe teAo BewiecTBO

KAOMEHb, KHUTA, CTAAb, KOPTOH, TETPAAbL, OYTBIAKO C YEPHUAOMMU, YHEPHUAQ,
CTEKAO, NBO3Ab, OETOH

0 4)[NpuBeAnTe Mo OAHOMY NMPUMEPRY KAXKAOTO BUAQ CPU3MYECKOTO ABAEHMS
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N3mepeHme domsanm4eckom Be AYMNHDI

0 WsmepuTb dUM4eCcKyo BEAUYUHY — 3TO 3HAYUT CPABHUTb €€ C OAHOPOAHOU BEAUYMHOM

NPUHATOU 30 €AMHULLY.

MeXXayHapoaHbIM 3TaNIOH
KUsorpamma

] Xpanurcs Bo @pauiuu B .

MesxayHapo iHOM Gropo
MEp H BECOB

39 mm

Crias:
90% mnatuHa, 10% upuus.

MpeacTaBaseT coO60M UMAUHAP, U3TOTOBJIEHHbIH
M3 CNNaBa NAaTHHbI U MPUAUA, XPAHUTCAB
ropoge Cespe, Heianeko oT lNapuxka




MeXAYHAPOAHAA cmctema eamHmL, CA

0 MeXAYHAPOAHAS cmucTeMa eamHuL, (CH1) — cnctema eamHuL,
OCHOBAHHAA HO MEXAYHOPOAHOM CUCTEME BEAUYMH, BMECTE C
HAMMEHOBAHMIMM M ODO3HAYEHUIMM, A TAKKE HADOPOM
MNPUCTABOK M MX HOMMEHOBAHUAMM M ODO3HAYEHMAMM BMECTE C
MNPOABUACMMU UX MPUMEHEHUS, NMPOUHATAA [EHEDAABHOM
KOHdpepeHumen no mepam mn secam (CGPM).

— MeXAYHOPOAHbBIM CAOBAPL MO METPOAOTMU
0 B 310U cUCTEME OCHOBHbBIMM EAMHULLAMM ABAFIOTCA:
eAMHNLA AAMHBI — MeTp (1 M)
eAMHMLQA MACChl — KUAOTpAaMM (1 Kr)
eAMHUNLQA BpEMEHM — CeKYHAQ (1 ¢)




HDMCTOBKVI K HAO3BAHNAM BEANHNH

Haunmenoea | Obo3nagenne Muo:xuTenn HanmveHoBanHe MHOKHTEIA
HHe IpPHCTABKH

NpPHCTABKH

IKCca 3 1 000 000 000 000 000 000= 10'3 KBHHTH.LTHOH

meTa II 1 000 000 000000000 = 10'° KBaJpH.LTHOH

Tepa T 1000 000 000 000=10"? TPHLTHOH

rHra T 1000000 000=10° MELTHAP]

Mera M 1000 000 =10° MH.LTHOH

KH.I0 K 1000=10° ThICAYA

reKTo r 100=10? cTO

JeKa aa 10=10! JeCATh

Jenn a 0,1=101 OJHAa JecATas

CAHTH c 0,01 =10~ 0JHA coTas

MELIH M 0,001 =107 O0JHa ThICAYHAA

MHKPO ME 0,000 001 =10 OJHA MHLTHOHHANA

HaHO H 0,000 000 001=10" 0JHAa MH/LTHApJHaA

DHKO o 0,000 000 000001 =102 0JHAa TPH.LTHOHHASA

demTo (i) 0,000 000 000000001 =10%¢ 0JHa KBaJpH. LTHOHHAS

aTTo a 0,000 000 000000000 001 =1013 0JHAa KEHHTH.LIHOHHAA




0 [Npoumep 1: Macca navykm MACAQ PABHIETCH 560 ropaMM, BbIPA3MTE 3TO B
KMAOTPAMMOX.

0 Npoumep 2: CTOA MMEET AAUHY 1,64 M. Bbipa3nTe B COHTUMETPAOX.




N3mepumteAbHble npmbdopsbl. LeHo

LleHa O0esneHUsA npubopa:

o o
10 30 LleHa desteHusi npu6opa noKasbisaem, KAaKOMY
3HayeHUuo se/IU4MUHBLI cOOmBemcmsyem camoe
Masioe desieHuUe WKa/bl.
- Umo6kI onpedesiumb YeHy oe/leHUs WKasbl,
Heo6xo00uUMoO:
-10-3 20 » Halmu 08a 6/1uxalwux wmpuxa wxasbl, 803/e
1. 2. KOMopbIX HanucaHbl 3Ha4YeHUs1 Be/IUYUH;
» BblYecmb U3 60/IbWE20 3HaAYeHUs MeHbWwee U
ao“ _mn pasdesiums pes3y/ibmam sblYUmMaHUs Ha 4uc/io
= n= desieHull, HAX00AWUXCSA MeX 0y BbIGPaHHbLIMU
ey = wmpuxamu.
0= m;_ Mpumep (cm. puc.1 BHU3y): (80-60):4=5mn,
| 20= = | m.e. yeHa odesieHUs1 MeH3ypku Ne 1 pasHa 5 mn
= 0=
11— 3. 3adaHue: Onpedesiume yeHy oesieHUs1 npu6opos,

U306paXeHHbIX Ha PUCYHKaX.




AoMaLLHee 30A0HME

0 §4crp.8-11
0 Ynp i
0 3aaaHue 1.




